
 
 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

11.02.2026 м. Ужгород   № 69 

 

Про укладення договорів  

найму жилого приміщення 

 

Відповідно до статей 30, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Закону України «Про адміністративні послуги», керуючись 

Житловим кодексом України, Правилами обліку громадян, які потребують 

поліпшення житлових умов та надання  їм  житлових приміщень (зі змінами  та 

доповненнями), Положенням про порядок надання службових жилих 

приміщень і користування ними в УРСР, затвердженого постановою Ради 

Міністрів УРСР 04.02.1988 № 37 (зі змінами та доповненнями), Інструкцією 

про організацію забезпечення і надання військовослужбовцям Служби безпеки 

України та членам їх сімей житлових приміщень, затвердженої  наказом 

Служби безпеки України 06.11.2007 № 792, та враховуючи пропозиції 

громадської комісії з розгляду житлових питань, виконком міської ради 

ВИРІШИВ:    

1. Укласти договори найму жилого приміщення:    

 

1.1. З гр. Білункою Ларисою Василівною, працівницею магазину 

«Алкошоп».  

На квартиру № *** по вул. *** що складається з двох кімнат жилою площею 

27,19 кв. м. 

Склад сім’ї – 4 особи (вона, брат – Попадинець Олександр Васильович, дочка – 

Білунка Юліанна Володимирівна, син – Білунка Євген Володимирович).   

Договір найму жилого приміщення укласти у зв’язку зі смертю наймача 

Попович Людмили Іванівни, матері Білунки Лариси Василівни, та згідно з 

поданими документами. 

(Свідоцтво про смерть І-ФМ № 380732 від 04.08.2025 р.).    

 

1.2. З гр. Оніско Ренатою Олександрівною, тимчасово непрацюючою.  

На квартиру № *** по вул. *** що складається з трьох кімнат жилою площею 

41,20 кв. м. 



Склад сім’ї – 4 особи (вона, брат – Онисько Марсель Олександрович, дочка – 

Оніско Поліна Вадимівна, дочка – Оніско Мішель Вадимівна).   

Договір найму жилого приміщеня укласти у зв’язку зі смертю наймача 

Ониска Олександра Даниловича, батька Оніско Ренати Олександрівни, та 

згідно з поданими документами. 

(Свідоцтво про смерть І-ФМ № 209779 від 06.09.2016 р.).    

2. На підставі листа Управління Служби безпеки України в Закарпатській 

області від 08.01.2026 № 58/65, рішення житлово-побутової комісії 

Центрального управління Служби безпеки України (протокол № 13 від 

02.12.2025), вилучити з числа службового житла квартиру № *** по вул. *** 

(рішення виконкому 14.08.2024 № 423), та укласти договір найму жилого 

приміщення: 

З Фельдманом Олексієм В’ячеславовичем, співробітником Управління 

СБУ в Закарпатській області, учасником бойових дій.  

На квартиру № *** по вул. ***, що складається з трьох кімнат жилою площею 

48,50 кв. м, кухні і ванної. 

Склад сім’ї – 4 особи (він, дружина – Фельдман Лариса Володимирівна, син – 

Фельдман Кирило Олексійович, дочка – Фельдман Кароліна Олексіївна). 

Договір найму жилого приміщення укласти на підставі рішення житлово–

побутової комісії УСБУ в Закарпатській області (протокол № 8 від 19.09.2025),  

та згідно з поданими документами зі зняттям з квартирного обліку.   

Загальна військова вислуга років Фельдмана О. В. складає понад 26 років. 

 

3. Відмовити в укладенні договору найму з гр. Химинцем Дмитром 

Васильовичем на жиле приміщення гуртожитку № *** по вул. ***, у зв’язку з 

невідповідністю та поданням неповного пакету документів, перелік яких 

передбачений інформаційною карткою для отримання адміністративної 

послуги «Надання дозволу на укладення договору жилого найму» та 

враховуючи,  що зазначене питання є предметом судового розгляду. 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови  І. Завидняка.      
 

 

Міський голова                                                                              Богдан АНДРІЇВ 

 

  

 

 

 

 

 


